

“我成功,靠的是‘咬定青山不放松’的坚定信念”

——《百家讲坛》特别节目《平“语”近人——习近平总书记用典》引发社会点赞

新华社记者

浙江省湖州市德清县雷甸镇纪委书记陈金华,从事纪检监察工作已有15个年头。在他的推动下,雷甸镇纪委今年试行了“零现金”支付制度,旨在从源头上杜绝“坐收坐支”“公款私存”,虚报冒领等腐败问题。

最近看完《百家讲坛》特别节目《平“语”近人——习近平总书记用典》第九集《恶竹应须斩万竿》,他热情点赞。这一集阐释了习近平总书记关于党风廉政建设和反腐败斗争的重要思想。

近年来,陈金华在巡查中发现,劳务工资、农户补偿款等村集体资金均采用现金支出,给个别村干部有了可乘之机,存在虚报和冒领的风险,于是要求村经济合作组织与农户之间的结算一律采取转账结算,切实形成“痕迹化”“零现金”管理。

“善除害者察其本,善理疾者绝其源。”陈金华说,“特别是在基层,对于和群众利益关

系密切的那些‘苍蝇’式腐败,必须及早预防。”

节目第十集《天下之治在人才》,从人才选用、人才培养、人才任用三个角度阐述了习近平总书记的人才观。

作为新疆阿克陶县克孜勒陶乡塔尔开其克村第一书记,48岁的王韶辉说,这一集对基层党员干部很有启发。

“爱国家、有理想、肯实干、能创新、敢担当正是我们选用人才的标准。选出的人才需要在忙碌的村务实践中打磨、锻炼。”王韶辉说,比如新选拔的大学生村支书铁斯马铁江·祖农,农忙时带头下地帮干农活,获得乡亲们的一致好评。

王韶辉介绍,为培养村里的年轻干部,老村支书被邀请来座谈,勉励年轻干部:首先要树立好党员形象,确保党的政策及时落地;其次要深入基层,与群众同吃同住,奔走田间地头,用心帮助村民解决实际困难。

节目第十一集《咬定青山不放松》主要阐述了习近平总书记关于理想信念的重要论述。

27岁的程立强是河南许昌一家电商公司的法人代表,看完这期节目想到自己创业初期的艰辛:大三暑假,骑着摩托车奔赴外地,来回七八十公里,脖子晒脱了一层皮,只因为那里有厂家愿意给学生创客供货。

创业4年多,如今,他的公司月营业额已破百万元。“看完这期节目,我更加肯定自己当初的选择没有错。我成功,靠的是‘咬定青山不放松’的坚定信念,靠的是将自己的事业和国家的倡导与政策紧紧联系在一起。”

节目第十二集《天下为公行大道》通过和谐友好、合作共赢、和平共处三部分,阐释习近平总书记的外交思想。

中国热带农业科学院副院长刘国道,刚从密克罗尼西亚联邦开展椰子病虫害防治技术培训回国,对这一集最有感触。

位于海南省的中国热带农业科学院,自1962年起为世界热区发展中国家举办热带农业技术培训班,至今已免费为近100个国家的3000多名农业技术人员举办了70多期培训班。

刘国道说,“一带一路”沿线有45%的国家是热区发展中国家,热带农业是重要产业;中国热带农业科学院将继续扩大“一带一路”热带农业合作朋友圈,让世界共享中国先进的热带农业科技成果和发展经验,携手世界热区人民一道共同推动热带农业发展。

鞭辟入里的解读,旁征博引的释义,《平“语”近人——习近平总书记用典》成为内蒙古自治区通辽市人民检察院检察官王晓兵每集必看的节目。

“反腐倡廉的决心、育才用人的智慧、坚定理想的信念、天下为公的胸襟……总书记用典让我深深地感受到了‘担当’二字的真正内涵。”王晓兵说,“平‘语’之所以近人,是因为一句句平‘语’的背后,都有着踏踏实实的践行,都有实践成果的证明。同时,一句句的平‘语’,用敢于担当,并有着实践厚重感的方式,激发着潜藏在我们内心深处的文化基因。”

(记者白瀛 岳德亮 孙少雄 王林国 刘邓 刘懿德)

(新华社北京10月20日电)

个税专项附加扣除政策来啦! 部门请你提意见

新华社北京10月20日电 (记者韩洁 刘红霞)新一轮个人所得税改革的一大亮点——专项附加扣除政策20日揭开面纱。当天起,财政部、国家税务总局会同有关部门起草的《个人所得税专项附加扣除暂行办法(征求意见稿)》在两部门官网开始为期两周的向社会公开征求意见。

20日开始一并公开征求意见的还有《中华人民共和国个人所得税法实施条例(修订草案征求意见稿)》。

根据新修订的个税法,今后计算个税应

纳税所得额,在5000元基本减除费用扣除和“三险一金”等专项扣除外,还可享受子女教育、继续教育、大病医疗、住房贷款利息或住房租金,以及赡养老人等专项附加扣除。税法授权国务院制定专项附加扣除的具体范围、标准和实施步骤,并报全国人大常委会备案。

根据暂行办法,个税专项附加扣除遵循公平合理、简便易行、切实减负、改善民生的原则。

如,规定纳税人的子女接受学前教育和

学历教育的相关支出,按每个子女每年1.2万元(每月1000元)标准定额扣除;纳税人接受学历或非学历继续教育的支出,在规定期间内可按每年3600元或4800元定额扣除;

大病医疗支出方面,纳税人在一个纳税年度内发生的自负医药费用超过1.5万元部分,可在每年6万元限额内据实扣除;

住房贷款利息方面,纳税人本人或配偶发生的首套住房贷款利息支出,可按每月1000元标准定额扣除;住房租金根据纳税人承租住房所在城市的不同,按每月800元到

1200元定额扣除;

赡养老人支出方面,纳税人赡养60岁(含)以上父母的,按照每月2000元标准定额扣除,其中,独生子女按每人每月2000元标准扣除,非独生子女与其兄弟姐妹分摊每月2000元的扣除额度。

实施专项附加扣除政策既是个税改革亮点,也是难点。记者了解到,此次公开征求意见旨在广泛听取社会公众的意见,更好回应人民群众的期盼。暂行办法出台前,相关部门已经以无方案征求意见方式广泛听取了全国各地专家学者、“两会”代表委员和群众代表的意见。

按照暂行办法规定,专项附加扣除标准并非一成不变,将随着教育、住房、医疗等民生支出变化情况适时调整。据悉,暂行办法向社会公开征求意见后将依法于2019年1月1日起实施。

以生命相护。”他和妻子以开设湘绣店为掩护,白天扮成商人,晚上关起店门,在密室里通宵达旦地整理文件档案。为了不引起敌人注意,他们不得不常常搬家,长期的奔波劳累、生活的极其艰险和两次入狱的折磨,使陈为人染上了严重的肺结核病,经常咳血不休。但是他们以顽强的革命毅力,克服难以想象的重重困难,用生命保卫了中央文库的安全,最后把中央文库大量党的机密档案和珍贵历史文献全部完整、安全地交给了党。

1937年3月,陈为人在上海病逝,时年38岁。

1945年党的七大追认陈为人革命烈士。

近年来,江华县继承先辈英烈艰苦奋斗、开拓进取的革命传统,牢记使命,砥砺奋进,实施“生态立县,民俗活县,产业强县,开放兴县”战略,打造“神州瑶都”、生态山水名县等。陈为人和妻子韩慧英(党的地下交通员)奉党中央指示留在上海,负责中央文库的管理工作。他对妻子说:“我们受党的委托,定

立生前遗嘱,将遗体交给党组织。”

1932年下半年,在白色恐怖极为严重的形势下,中共中央领导机关从上海迁往中央苏区。陈为人和妻子韩慧英(党的地下交通员)奉党中央指示留在上海,负责中央文库的管理工作。他对妻子说:“我们受党的委托,定

立生前遗嘱,将遗体交给党组织。”

1932年12月和1931年春,陈为人在上海两次被捕入狱,在狱中忠贞不屈,坚守党的秘密,组织狱中党支部,领导狱中同志坚持斗争,均经党组织营救出狱。

1924年1月,陈为人被调到中共上海区委执行委员会从事工人运动。同年12月,奉调北京任中共北方区委执行委员会组织部长兼职工委员会书记。

1927年5月,陈为人出席党的五大。会后,任中共顺直省委秘书长兼组织部长。党

为了民族复兴·英雄烈士谱

陈为人:用生命守卫中央文库的安全

会书记,在铁路工人中发展党员,建立党的组织。

1922年9月,陈为人奉李大钊派遣到济南,协助王尽美、邓恩铭等发展山东党的组织。1923年3月,陈为人受党中央委派到东北开展建党工作,同年6月出席党的第三次全国代表大会。

1924年1月,陈为人被调到中共上海区委执行委员会从事工人运动。同年12月,奉调北京任中共北方区委执行委员会组织部长兼职工委员会书记。

1927年5月,陈为人出席党的五大。会后,任中共顺直省委秘书长兼组织部长。党

的八七会议后,党中央派他赴东北传达会议精神,并筹组中共满洲省委,同年10月任大革命失败后第一任中共满洲省委书记兼宣传部长。

1928年12月和1931年春,陈为人在上海两次被捕入狱,在狱中忠贞不屈,坚守党的秘密,组织狱中党支部,领导狱中同志坚持斗争,均经党组织营救出狱。

1932年下半年,在白色恐怖极为严重的形势下,中共中央领导机关从上海迁往中央苏区。陈为人和妻子韩慧英(党的地下交通员)奉党中央指示留在上海,负责中央文库的管理工作。他对妻子说:“我们受党的委托,定

立生前遗嘱,将遗体交给党组织。”

1932年12月和1931年春,陈为人在上海两次被捕入狱,在狱中忠贞不屈,坚守党的秘密,组织狱中党支部,领导狱中同志坚持斗争,均经党组织营救出狱。

1932年12月和1931年春,陈为人在上海两次被捕入狱,在狱中忠贞不屈,坚守党的秘密,组织狱中党支部,领导狱中同志坚持斗争,均经党组织营救出狱。